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DIRITTO	ALLO	STUDIO:	“CONOSCERE	LO	STATO	DI	AVANZAMENTO
DEI	PROGETTI	RELATIVI	AGLI	INTERVENTI	DELL’ADISU	PER
ALLOGGI	E	RESIDENZE	UNIVERSITARIE”	–	INTERROGAZIONE	DI
MONNI	(PDL)
18	Giugno	2011
In	sintesi

Il	consigliere	regionale	Massimo	Monni	(Pdl)	ha	presentato	un’interrogazione	alla	Giunta	sullo	stato	di	avanzamento	dei
progetti	dell’Adisu	per	la	ristrutturazione	di	collegi	e	residenze	universitarie	di	Perugia	e	Terni.	Secondo	Monni	“non	si	può
prescindere	 dalla	 puntuale	 verifica	 dell’utilizzo	 delle	 risorse	 nazionali	 e	 regionali	 già	 erogate	 e	 dalla	 valutazione	 del
raggiungimento	degli	obiettivi	programmatici,	prima	di	accedere	ai	18	milioni	e	660mila	euro	previsti	con	Decreto	legge
per	il	triennio	2011-2013.	La	legge	–	ricorda	il	consigliere	regionale	-	stabilisce	che	sulla	struttura	cofinanziata	gravano	gli
obblighi	di	completamento	dell'opera,	pena	la	revoca	del	cofinanziamento	e	la	restituzione	delle	somme	già	erogate”.

	

(Acs)	Perugia,	18	giugno	2011	–	Il	consigliere	regionale	Massimo	Monni	(Pdl)	interroga	la	Giunta	per	conoscere	lo	stato
di	avanzamento	dei	progetti	relativi	all’adeguamento	e	la	ristrutturazione	dei	collegi	e	delle	residenze	universitarie	di
Perugia	e	Terni.	Monni	vuole	“conoscere	lo	stato	qualitativo,	quantitativo	ed	economico	degli	interventi	posti	in	essere
dall'ADiSU	in	forza	dei	fondi	previsti	dalla	Legge	“338/2000”	(‘Disposizioni	in	materia	di	alloggi	e	residenze	per	studenti
universitari’,	relativi	al	triennio	2008/2010).

Il	 consigliere	 del	 Pdl	 evidenzia	 “l’opportunità	 di	 procedere	 alla	 valutazione	 del	 raggiungimento	 degli	 obiettivi	 già
individuati	 per	 il	 trascorso	 triennio,	 verificando	 l’efficace	 ed	 efficiente	 utilizzo	 delle	 risorse	 nazionali	 e	 regionali	 ivi
destinate,	prima	di	determinare	l’allocazione	di	ulteriori	risorse	relative	al	triennio	2011/2013”.

“Il	Governo	nazionale	–	spiega	Monni	-	per	ciascuno	degli	anni	2011,	2012	e	2013,	ha	stanziato	18milioni	e	660mila	euro,
finalizzati	al	cofinanziamento	dei	progetti	di	adeguamento	e	ristrutturazione	delle	residenze	universitarie	di	cui	alla	Legge
‘338/2000’,	e	con	 il	Decreto	ministeriale	numero	26	del	7	 febbraio	2011	ha	disciplinato	 le	procedure	e	modalità	per	 la
presentazione	 dei	 progetti	 e	 per	 l'erogazione	 dei	 finanziamenti	 relativi	 al	 prossimo	 triennio	 2011/20132.	 “Non	 si	 può
prescindere	–	sostiene	il	consigliere	regionale	-	dalla	puntuale	verifica	dell’utilizzo	delle	risorse	nazionali	e	regionali	già
erogate	e	dalla	valutazione	del	raggiungimento	degli	obiettivi	programmatici”.

Monni	 ricorda,	 infine,	 come	 lo	 stesso	 Decreto	 legge,	 nel	 disciplinare	 le	 modalità	 per	 l'erogazione	 dei	 finanziamenti,
stabilisca	 che	 sulla	 struttura	 cofinanziata	 gravano	 gli	 obblighi	 di	 completamento	 dell'opera,	 pena	 la	 revoca	 del
cofinanziamento	e	la	restituzione	delle	somme	già	erogate.	RED/pg
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